

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 20 июня 2023 года, № 50 (10 574),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Пока горит свеча

В четверг, 22 июня, в стране отметят памятную дату – день начала Великой Отечественной войны. К этому событию в Заводоуковске приурочен ряд мероприятий.

Так, завтра, 21 июня, в 22.00 на привокзальной площади города, если не помешает начавшаяся непогода, состоится акции «Свеча памяти» и «Огненные картины войны». Волонтеры, юнармейцы и курсанты групп добровольной подготовки к военной службе зажгут более тысячи огней. Из горящих свечей выложат изображение планера А-7, который вы-

пускался на авиазаводе № 499, эвакуированном в Заводоуковск в годы военного лихолетья.

А 22 июня в 11.00 в городе пройдет возложение цветов к мемориалу погибшим в годы Великой Отечественной войны на привокзальной площади, а чуть позже – к часовне на городском кладбище.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Русский на отлично

Стали известны первые результаты единого госэкзамена. Ольга Рожкова, выпускница средней школы № 1, получила 100 баллов по русскому языку.

Помимо этого О. Рожкова набрала ещё и 95 баллов на ЕГЭ по химии. Успех ученицы разделяют учителя словесности и химии Светлана Осипова и Татьяна Глазкова.

По словам Оксаны Сударевой, методиста заводоуковского информационно-методического центра, более 80 баллов по рус-

скому языку набрали 13 заводоуковских выпускников, по химии – трое. Одиннадцатиклассники, которые не смогли пройти государственную итоговую аттестацию по различным причинам, сдадут экзамены в резервные дни или в сентябре текущего года.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

В поле – современные машины

В сельхозпредприятиях городского округа продолжается обновление парка техники. За прошедшие три недели заводоуковские аграрии сделали несколько крупных приобретений.

По словам заместителя председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа Александра Новгородцева, ЗАО «Гадунское» купило новый кормоуборочный комбайн РСМ – 200 за 39 миллионов рублей и передвижную ремонтную мастерскую стоимостью чуть более одного миллио-

на рублей. ООО «Крестьянское хозяйство «Дружба» приобрело три системы полива «Кубань – С» общей стоимостью 15 миллионов рублей, рассадопосадочную машину за три миллиона рублей и самоходный погрузчик, который стоил свыше четырёх с половиной миллионов рублей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые заводоуковцы!

Получите скидку 70 рублей при подписке на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2023 года у нас в редакции по адресу: пер. Элеваторный, д. 6, кабинет № 1.

Акция действует до 26 июня. Спешите!



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
21/06	+6	+10	745	☁
22/06	+6	+11	752	☁
23/06	+5	+14	753	☁
24/06	+9	+19	752	☁

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

И помнит мир спасённый



Фото из архива редакции

• В годы Великой Отечественной войны с территории нынешнего Заводоуковского городского округа на фронт ушли около 15 тысяч человек. Более пяти тысяч наших земляков погибли, пропали без вести, умерли от ран и в плену. Их имена увековечены на мемориальных плитах памятников в городе и сёлах муниципалитета.

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Сегодня особенная скорбная памятная дата для нашей страны. Великая Отечественная война стала суровым испытанием на прочность, силу духа, мужество и героизм для всего народа, который нерушимой стеной встал на пути врага. В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

В рядах этой народной армии, сокрушившей фашизм, были и наши земляки. Они стойко сражались на фронте и здесь, в глубоком тылу, не жалели себя: выхаживали раненых, самоотверженно работали на заводах и фабриках, фермах и полях.

С особым чувством и настроением мы встречаем эту историческую дату. Вновь наша страна борется за свободу и независимость, за мир и благополучие. И вновь солдаты в окопах на пе-

редовой повторяют фронтовой лозунг «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!». А их надёжный тыл – все мы – граждане России – поддерживаем и помогаем им, верим в наших доблестных защитников, гордимся их отвагой и стойкостью.

Спустя десятилетия эхо Великой Отечественной войны отзывается в наших сердцах. И сейчас, когда в мире происходит фальсификация истории, уничтожение памятников, посвящённых победителям фашизма, на нас – их потомках, лежит огромная ответственность сохранить правду и память о войне и её истинных героях для будущих поколений, чтобы подвиг фронтовиков и тружеников тыла не был предан забвению.

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые заводоуковцы!

День памяти и скорби – одна из самых печальных дат в истории России. За ней стоят миллионы искалеченных судеб, целые народы, находившиеся на грани уничтожения, а также невероятный подвиг защитников Отечества.

Величие Победы состоит не только в том, что наша страна колоссальной ценой смогла сокрушить самого страшного противника в своей истории. Наша гордость в том, что трудами двух поколений были восстановлены города, промышленность, сельское хозяйство. Наша страна принесла мир десяткам народов и с тех пор всегда выступает против диктатуры, войны и насилия, за-

щищает угнетённых – нередко даже в ущерб собственным интересам.

Отдельные слова благодарности нашим ветеранам и труженикам тыла. Вы – подлинный пример для подрастающего поколения. Вы подарили нам будущее, и мы этого никогда не забудем. Низкий вам поклон! И вечная память погибшим!

Желаю каждому заводоуковцу крепкого здоровья и мирного неба над головой. Пусть всегда живёт память о событиях тех лет! А наследие героев прошлого и сегодня оберегает всех нас!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

В регионе действует особый противопожарный режим

НЕ СЖИГАЙТЕ
МУСОР И СУХУЮ ТРАВУ!

НЕ РАЗВОДИТЕ
КОСТРЫ!

НЕ ХОДИТЕ
В ЛЕС!

Увидели пожар – сообщите
8-800-100-94-00
112 8 (34542) 2-25-62



Ветеран

Тематическая страница



ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Уроки мужества: от прошлого – к настоящему

Воспитать у ребят чувство любви к Родине, сохранить память о подвиге народа в Великую Отечественную войну, рассказать о «героях былых времён» и сегодняшних защитниках нашей страны призваны уроки мужества, которые в минувшем учебном году активисты районного совета ветеранов начали проводить в школах Заводоуковска и местном отделении агротехколледжа.

Да, эта идея не нова, но бывшие педагоги убеждены, что делают очень нужное дело, и исторический материал, что они доносят до ребят, является хорошим дополнением к учебнику истории. Лекторская группа, куда входят ветераны педагогического труда Нелли Поспелова, Раиса Орлова, Любовь Коновалова и Вера Портнягина, работает всего ничего – пятый месяц. Но за это время ветераны уже охватили своим вниманием около 800 студентов и школьников и провели 16 классных часов. Каждый – словно маленький спектакль, который берёт за живое, заставляет поразмыслить, задуматься о вечных ценностях, о долге, чести, патриотизме. Чтобы урок мужества получился эмоциональным, педагоги отходят от штампов и заученных фраз – современному поколению это давно не интересно. Вместо этого лекторы предлагают ребятам привычные им презентации, подкрепляют видеоряд музыкальным сопровождением. Образно говоря, воздействуют на все органы чувств.

– Помню, как на одном из последних уроков, посвящённом

участникам специальной военной операции на Украине, ребята бурно отреагировали на песню «Встанем!» популярного ныне исполнителя Шамана и поднялись со своих мест. Как мальчишки и девчонки роняли слезу на классном часе о сынах полка, – рассказывает Раиса Орлова. К слову, именно Раиса Александровна берётся за сценарий для уроков мужества. Говорит, что иногда от идеи до воплощения проходит более двух недель. Каждый исторический факт обязательно проверяется, а для этого нужно перелопатить горы литературы. С технической стороны вопроса – монтажом видеороликов или презентаций – «сценаристу» часто помогает внучка Настя. К примеру, сейчас Раиса Орлова разрабатывает сценарий, посвящённый 80-летию Курской битвы.

Но уроки мужества – это не только о войне. Лекторская группа рассказывает о родном крае и людях, которые трудятся на его благо. Мальчишкам и девчонкам всегда интересно послушать рассказы о педагогах, которые стояли у истоков народного образования в нашем районе, а также



• Летом лекторская группа районного совета ветеранов в составе (слева направо) Любови Коноваловой, Нелли Поспеловой, Раисы Орловой и Веры Портнягиной взяла передышку. До сентября у педагогов-ветеранов есть время подготовить не один урок мужества для школьников.

об учителях, работающих сегодня. Был даже такой момент в четвёртой городской, когда ветераны начали повествование о пре-

подавателе математики Павле Петраченко, и ученики зааплодировали, услышав имя своего педагога.

– Вот ради этого мы и идём в школы! – восклицает Раиса Орлова. – Нужно, чтобы ребята знали, чтобы помнили.

КОРОТКО

«Студенты» пошли на каникулы

Закончился ещё один учебный год в университете третьего возраста.

«Студенты» прослушали онлайн-лекции, которые для них подготовили специалисты краеведческого музея, центральной библиотеки, культурно-досугового центра. Пенсионеры городского округа также получали практические знания на факультете декоративно-прикладного творчества и на курсе «Приусадебное хозяйство».

К слову, последний является со-

вместным образовательным проектом районного совета ветеранов и Ялуторовского агротехнологического колледжа. Университет третьего возраста продолжит работу и в следующем учебном году. Желающие записаться на занятия могут позвонить по телефону **2-26-74**.

По окончании лекций и курсов «студенты» серебряного возраста получают дипломы и сертификаты.

Работа бумажная не менее важная

О делопроизводстве в первичных ветеранских организациях говорили заводоуковские пенсионеры во время круглого стола, который прошёл в рамках школы ветеранского актива.

В мероприятии, которое вела председатель организационно-методической комиссии районного совета ветеранов Людмила Чугуевская, участвовали лидеры первичек городского округа. Собравшиеся отметили, что делопроизводство может быть и не самое интересное занятие, но необходимое, ведь по отчётности судят о проделанной работе ветеранов.

О ведении документации общественных организаций рассказали председатели первичек Валентина Крутикова (село Сосновка), Нина Филимонцева (село Першино), Анна Носова (первичка Заводоуковского элеватора) и Кульнар Касенова (первичка городского микрорайона Сокольники).

Ветераны условились к началу июля привести в порядок все номенклатурные папки.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Диалог между поколениями продолжается

Волонтёры районного совета ветеранов уже седьмой год реализуют в городском округе областной проект «Диалог поколений». Работа не останавливалась даже во время пандемии. Для молодёжи «Диалог поколений» – это возможность перенять жизненный опыт, а для людей, убелённых сединами, – спасение от одиночества и передача исторической правды.

Все эти годы куратором проекта выступает Людмила Чугуевская. По её словам, сегодня в «Диалоге поколений» заняты четыре десятка серебряных добровольцев из 40 первичных ветеранских организаций муниципалитета. На попечении пенсионеров четыре десятка семей из различных категорий – семьи из группы риска, многодетные и семьи мобилизованных, где воспитываются 119 несовершеннолетних. Согласно условиям проекта, волонтёры должны посещать своих подопечных лишь раз в месяц, но ветераны едва ли не каждый день к подшефным бегают. Добровольцы, прежде всего, помогают организовать досуг ребятшек. Вместе со своими подопечными они посещают мастер-классы в центре развития детей и молодёжи, Дворце культуры. Ходят в краеведческий музей на экскурсии, лекции и познавательные занятия и в школу искусств, где мальчишки и девчонки погружаются в мир музыки. Серебряные добро-

вольцы и дети также бывают на мероприятиях, проводимых всеми ведомствами системы профлактики, к примеру, комплексным центром социального обслуживания населения, отделом МВД «Заводоуковский».

За семь лет работы областной программы «Диалог поколений» в городском округе порядка сотни заводоуковских семей, состоящих в едином банке данных, сняты с учёта.

В рамках проекта волонтёры ведут большую работу с родителями – дают житейские советы, по-

могают разрешить семейные конфликты, обмениваются жизненным опытом по воспитанию детей и ведению домашнего хозяйства, а при необходимости и подсобляют в делах домашних. Иной раз добровольцы и найти работу своим подопечным помогают, и детей в детский сад пристроить. А бывает так, что помощь вовсе не требуется: главное – выслушать, обнять, поговорить...

И результаты такой работы очевидны: семьи, состоящие в едином банке данных, снимаются с учёта, отношения между детьми и родителями нормализуются. О своих коллегах Людмила Васильевна говорит не иначе, как о людях с большой душой, которые в любую минуту готовы оставить свои дела и бежать на помощь, не требуя за это вознаграждения. Она отмечает многолетнюю безупречную работу в проекте Евдокии Плотниковой, Юлии Возжениковой, Веры Романовой, Натальи Шпары, Галины Постниковой, Валентины Игнатовой, Ольги Саклаковой, Галины Сорокиной, Екатерины Крюк, Татьяны Рунтовой.

Страницу подготовила Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

«ОРУЖИЕ ПОБЕДЫ»

Крыльям над городом быть!



• Так будет выглядеть новый мемориальный комплекс «Оружие Победы» в городском парке машиностроителей.

В Заводоуковске в парке машиностроителей начинается работа по возведению мемориального комплекса «Оружие Победы».

Мемориал появится в нашем городе благодаря одноимённому проекту партии «Единая Россия». Место для размещения новой достопримечательности определили в ходе опроса населения.

Новый комплекс включит в себя полноразмерный макет пла-

нера А-7 с размахом крыла 18 метров. Такие летательные аппараты выпускал авиазавод № 499, работавший в Заводоуковске в годы Великой Отечественной войны. Также в парке будут установлены мемориальные плиты с именами работников этого оборонного предприятия. Планируется, что комплекс станет знаковым местом, куда будут с удовольствием приходить жители городского округа и приезжать туристы.

В связи с ремонтными рабо-

тами возможны перебои с электрическим освещением в парке. Сейчас здесь уже демонтировали детскую площадку. После завершения строительства у ребятишек появится новая зона отдыха. На другое место будет перенесён и памятник защитникам Отечества. Администрация округа просит отнестись с пониманием к возникающим неудобствам.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото макета из архива администрации городского округа

Программа ТВ с 24 по 25 июня

Суббота, 24

Первый канал 06.00 «Доброе утро. Суббота» (0+).

09.45 «Слово пастыря» (0+). 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 10.15 «Поехали!» (12+). 11.05 Д/ф «МКС-селфи» (12+). 12.15 Д/ф «Поединки. Нелегальная жизнь полковника Рыбкиной» (16+). 14.05 Х/ф «Судьба резидента» (12+). 17.10, 18.20 «Абракадабра!» (16+). 19.55 «Кто хочет стать миллионером?» 21.00 Время. 21.35 «Сегодня вечером» (16+). 23.20 Х/ф «Эвита» (12+). 01.50 Подкаст. Лаб «Психика» (16+). 02.30 Подкаст. Лаб «Космические истории» (16+). 03.05 Подкаст. Лаб «20 лет спустя» (16+). 03.40 Подкаст. Лаб «Обязательно к прочтению» (16+). 04.15 Подкаст. Лаб «Триггеры» (16+). 04.55 Подкаст. Лаб «Произвольная программа» (16+). 05.30 Подкаст. Лаб «Пусть не говорят, пусть читают» (16+).

Россия 1 05.00 «Утро России. Суббота». 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота. 08.35 «По секрету всему свету» (12+). 09.00 «Формула еды» (12+). 09.25 «Пятеро на одного» (12+). 10.10 «Сто к одному» (12+). 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.00 «Доктор Мясников» (16+). 13.05 Х/ф «Чужая» (16+). 17.50 «Привет, Андрей!» (12+). 21.00 Х/ф «Тайная жизнь Маргариты» (12+). 00.40 «Алые паруса – 2023». Трансляция из Санкт-Петербурга. 01.05 Х/ф «Деревенщина» (12+). 04.25 Х/ф «Оазис любви» (16+).

НТВ 04.55 «Жди меня» (12+). 05.40 Т/с «Береговая охрана» (16+). 07.25 «Смотр» (0+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «Поедем, поедим!» (16+). 09.20 «Едим дома» (0+). 10.20 «Главная дорога» (16+). 11.00 «Живая еда» (12+). 12.00 «Квартирный вопрос» (0+). 13.00 «Модный vs Народный» (12+). 14.20 «Своя игра» (0+). 15.20 «Игры раз-

мов» (0+). 16.20 «Следствие вели...» (16+). 19.00 «Центральное телевидение» (16+). 20.20 «Секрет на миллион» (16+). 22.25 «Квартирник у Лакта центра» (16+). 00.20 «Международная пилорама» (18+). 01.05 «Дачный ответ» (0+). 02.05 Т/с «Меч» (16+).

ТВ-Центр 05.55 Х/ф «Красавица и воры» (12+). 07.20 «Православная энциклопедия» (6+). 07.50 «Смешная широта» (12+). 09.35 Х/ф «Хороший день» (12+). 11.30, 14.30, 23.20 События (16+). 11.45 Х/ф «Суэта суэта» (0+). 13.30, 14.45 Х/ф «Французская кулинария» (12+). 17.20 Х/ф «Тень дракона» (12+). 21.00 «Постскриптум» (16+). 22.05 «Право знать!» Ток-шоу (16+). 23.30 Д/ф «Русские тайны. Охота на русских» (16+). 00.15 «Девяностые. Бандитский Екатеринбург» (16+). 00.55 «Вода и мир». Специальный репортаж (16+). 01.20 «Хватит слухов!» (16+). 01.45 «Прощание. Андрей Краско» (16+). 02.30 «Прощание. Наталья Гундарева» (16+). 03.10 «Прощание. Иннокентий Смоктуновский» (16+). 03.50 Х/ф «Пояс Ориона» (12+).

Россия К 06.30 «Библейский сюжет». 07.05 М/ф «Остров капитанов». «Терем-теремок». «Как грибы с горохом воевали». 08.05 Х/ф «Зимородок». 09.30 «Классная тема!». 10.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 Х/ф «Чужая родня» (0+). 11.50 «Эрмитаж». 12.20 Д/с «Даты, определившие ход истории. 21 апреля 753 года до нашей эры. Основание Рима». 12.50, 01.10 Д/ф «Неизвестный Мадагаскар». 13.40 Х/ф «Вольный ветер» (0+). 15.05 Юбилейный концерт Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева в Большом театре. 17.10 Д/ф «Кинозвезда между серпом и молотом». 17.50 Х/ф «Сказание о земле Сибирской» (6+). 19.45 Д/ф «1945. Парад победителей». 20.30 Х/ф «Угрошение огня» (0+). 23.10 Д/ф «Ярославль. Замок Никиты

Понизовкина». 23.40 Х/ф «Такая женщина». 02.00 Искатели. «Бегство бриллианщика Позье». 02.45 М/ф для взрослых «Фатум».

5 канал 05.00, 05.40, 06.20, 07.05, 08.00, 08.55, 09.45, 10.40, 11.35, 12.30, 13.25, 14.20, 15.20, 16.15, 17.10 Т/с «Условный мент 4» (16+). 18.05, 18.55, 19.25, 20.20, 21.10 Т/с «След» (16+). 22.00 «Алые паруса – 2023» (12+). 01.00 Х/ф «Алые паруса» (6+). 02.35, 03.30, 04.20 Т/с «Прокурорская проверка» (16+).

ОТР 06.00 «Вечерний хештег» (16+).

07.00 «ТСН» (16+). 07.30 «Новости. Казанское» (16+). 07.45 «Сельская среда» (12+). 08.00 «День за днём» (16+). 08.15 «Новости Улорово» (16+). 08.30 «ТСН» (16+). 09.00 «О героях былых времён...» (12+). 09.30 «Свет и тени» (16+). 10.00 Специальный проект ОТР «Конструкторы будущего». «Запретельная скорость» (12+). 10.15 «Коллеги» (12+). 11.00 ОТРажение. Детям. 11.30 «Календарь» (12+). 12.00 Новости. 12.05 ОТРажение. Суббота. 13.40 Новости. 13.45 Документальный фильм «Главная улица страны – Волга», 1-я серия (12+). 14.15 Художественный фильм «Воспитание жестокости у женщин и собак» (12+). 15.40 «Календарь» (12+). 16.05 «Большая страна» (12+). 17.00 «ТСН» (16+). 17.15 «Новости Ишима. Итоги» (16+). 17.30 «Сельская среда» (16+). 17.45 «Новости Викулово» (16+). 18.00 «Новости Голышманово» (16+). 18.30 «Большая область» (16+). 19.00 «Очень личное с Виктором Лошаком». Мария Александрова (12+). 19.40 «Преодоление». Михаил Миль (12+). 20.20 Художественный фильм «Письма к Эльзе» (12+). 21.00 Новости. 21.05 Х/ф «Письма к Эльзе» (продолжение) (12+). 22.20 Х/ф «Мусульманин» (16+). 00.05 Кино для полуночников. Х/ф «Случайный вальс» (18+). 01.40 Кино для полуночников. Х/ф «Безымянная звезда» (12+).

БЛАГОЕ ДЕЛО

Нужны любящие хозяева

Ищет дом небольшая симпатичная и добродушная собачка. Рост – 32 сантиметра, вес – чуть более семи килограммов, возраст – около двух лет, окрас преимущественно шоколадный. Стерилизована и вакцинирована. Эта малышка станет верным и преданным другом. Подарите ей доброту и заботу! Информация по телефону 8-902-812-04-26.



Воскресенье, 25

Первый канал 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 06.10

Подкаст. Лаб «Космические истории» (16+). 06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+). 07.40 «Часовой» (12+). 08.10 «Здоровье» (16+). 09.20 «Мечталлон» (12+). 09.40 «Непутёвые заметки» (12+). 10.15 «Жизнь других» (12+). 11.10 «Повара на колёсах» (12+). 12.15 «Видели видео?» (0+). 14.05 Т/с «Спросите медсестру» (16+). 19.00 «Две звезды. Отцы и дети» (12+). 21.00 Время. 22.35 Т/с «Серебряный волк» (16+). 23.35 Подкаст. Лаб «Антропология» (16+). 00.15 Подкаст. Лаб «Кот Шрёдингера» (16+). 00.55 Подкаст. Лаб «Астроумные» (16+). 01.40 Подкаст. Лаб «Не лыком шиты» (16+). 02.20 Подкаст. Лаб «20 лет спустя» (16+). 02.55 Подкаст. Лаб «Креативные индустрии» (16+). 03.35 Подкаст. Лаб «Свидетели Эйзенштейна» (16+). 04.10 Подкаст. Лаб «Мелодии моей жизни» (16+).

Россия 1 06.10, 01.30 Х/ф «Полынь трава ока-

янная» (12+). 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 «Когда все дома» (12+). 09.25 «Утренняя почта» (12+). 10.10 «Сто к одному» (12+). 11.00, 17.00 Вести. 12.00 «Большие перемены» (12+). 13.05 Х/ф «Всё как у людей» (16+). 17.50 «Песни от всей души» (12+). 20.00 Вести недели. 22.00 «Москва. Кремль. Путин». 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+).

НТВ 04.50 Т/с «Береговая охрана» (16+). 06.35 «Центральное телевидение» (16+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «У нас выигрывают!» (12+). 10.20 «Первая передача» (16+). 11.00 «Чудо техники» (12+). 11.55 «Дачный ответ» (0+). 13.00 «НашПотребНадзор» (16+). 14.05 «Однажды...» (16+). 15.00 «Своя игра» (0+). 16.20 «Следствие вели...» (16+). 18.00 «Новые русские сенсации» (16+). 19.00 Итоги недели. 20.20 Х/ф «Мститель. Страшный лес» (16+). 23.55 Шоу «Маска» (12+). 03.50 Т/с «Меч» (16+).

ТВ-Центр 06.50 Х/ф «Суэта суэта» (0+). 08.20 Х/ф «След тигра» (16+). 10.10 «Удачные

песни» (6+). 11.30, 00.10 События (16+). 11.45 Х/ф «Собачье сердце» (16+). 14.30, 05.30 Московская неделя (12+). 15.00 «Смешите меня семеро!» (16+). 16.05 Х/ф «Четвёртый пассажир» (12+). 18.05 Х/ф «Синдром жертвы» (16+). 21.40, 00.25 Х/ф «Улыбка лиса» (12+). 01.10 «Петровка, 38». 01.20 «Закон и порядок» (16+). 01.50 Х/ф «Камея из Ватикана» (12+). 04.45 Д/ф «Михаил Булгаков. Роман с тайной» (12+).

Россия К 06.30 М/ф «В лесной чаще». «В гостях у лета». «Футбольные звёзды». «Талант и поклонники». «Приходи на каток». 07.55 Х/ф «Угрошение огня» (0+). 10.35 Д/ф «Верхняя точка». 11.20 Х/ф «Золотая баба». 12.35 Письма из провинции. Костюмукша (Республика Карелия). 13.05 «Невский ковчег. Теория невозможного. Лариса Попугаева». 13.35, 02.05 Д/ф «Храбрые глухари и их рыцари». 14.20 Больше чем любовь. Юрий Никулин и Татьяна Покровская. 15.00 Х/ф «Когда деревья были большими» (0+). 16.30 «Картина мира».

17.15 «Пешком...». Москва зеленая. 17.45 Д/ф «Собачье сердце. Пиво Шарикову не предлагать!». 18.30 «Романтика романа». 19.30 Новости культуры. 20.25 Ольга Прокофьева. Линия жизни. 21.25 Х/ф «Чужая родня» (0+). 23.00 Д/ф «Екатеринбург. Особняк Туликовых». 23.25 Х/ф «Однажды на Диком Западе» (16+). 02.45 М/ф для взрослых «Про Фому и про Ерему».

5 канал 05.00, 05.15, 06.05 Т/с «Прокурорская проверка» (16+). 07.05 Х/ф «Три орешка для Золушки» (0+). 08.45 Х/ф «Алые паруса» (6+). 10.30, 11.25, 12.25, 13.20, 14.15, 15.15, 16.10, 17.10 Т/с «Один против всех» (16+). 18.05, 19.05, 19.45, 20.40, 21.25, 22.20, 23.10, 23.55, 00.40 Т/с «След» (16+).

ОТР 06.00 «Вечерний хештег» (16+). 07.00 «ТСН» (16+). 07.15 «Тобольская панорама» (16+). 07.30 «Новости Голышманово» (16+). 08.00 «Интервью» (16+). 08.15 «Новости. Казанское» (16+). 08.30 «Новости Ишима. Итоги» (16+). 08.45 «Родина моя» (12+). 09.00

«Вспомнить всё». Программа Л. Млечина (12+). 09.15 «На приёме у главного врача с Марьяной Лысенко» (12+). 10.00 Специальный проект ОТР «Отчий дом». «Дворянское гнездо» (12+). 10.15 «Моя история». Павел Овсянников (12+). 11.00 ОТРажение. Детям. 11.30 «Календарь» (12+). 12.00 Новости. 12.05 ОТРажение. Воскресенье. 13.40 Новости. 13.45 Д/ф «Главная улица страны – Волга», 2-я серия (12+). 14.15 Х/ф «Третья ракета» (12+). 15.40 «Календарь» (12+). 16.05 «Большая страна» (12+). 17.00 «Большая область» (16+). 17.30 «Родина моя» (12+). 17.45 «Интервью» (16+). 18.00 Программа Ишима «Удачи на даче» (12+). 18.15 «Тобольская панорама» (16+). 18.30 «Вечерний хештег. Главное» (16+). 19.00 «Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым» (12+). 19.40 «Игра в классики». Сергей Соловьёв (12+). 20.20, 21.05 Х/ф «Нежный возраст» (16+). 21.00 Новости. 22.15 Х/ф «Джунгли и духи» (16+). 00.30 Д/ф «Мозг. Эволюция» (12+). 01.55 Х/ф «Большая поэзия» (18+).



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

